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Założenia Projektowe  

OPIS INWESTYCJI  

Rozbudowa Szkoły Podstawowej Nr 62 w Poznaniu :  

1.  Budowa samodzielnego pawilonu szkolnego (budynek B) na terenie szkoły wraz 

z niezbędną przebudową sieci wod‐kan i co, sieci energetyczne.  

Na etapie projektu koncepcyjnego nie zinwentaryzowano obecnej mocy kotłowni, 

przy projektowaniu rozbudowy szkoły należy sprawdzić możliwości rozbudowy 

węzła cieplnego. Należy wziąć pod uwagę również nowo projektowany wolnosto-

jący budynek i możliwe jego zasilenie z istniejącego pomieszczenia kotłowni lub 

zaprojektowanie osobnego źródła dla tego budynku.  

Ze względu na ograniczenia urbanistyczne (linie zabudowy określone w MPZ) 

zdecydowano się zapewnić potrzebną szkole dodatkową przestrzeń w ramach 

samodzielnego budynku‐pawilonu położonego na wprost nowego wejścia do 

głównego budynku szkoły. Między budynkami zaplanowano ciekawą urbani-

stycznie przestrzeń szkolnego placu‐dziedzińca, w sercu którego znajduje zie‐

leń (drzew istniejące i nowe nasadzenia/ew. przesadzane egzemplarze wymaga‐

jące wycinki) pod którym zaplanowano układ drewnianych tarasów służących 

rekreacji. W Pawilonie znajdzie się wielofunkcyjna aula, 3 sale spotkań, czasowa 

przestrzeń dla przedszkola na czas nadbudowy, docelowo przeznaczona dla 

przeniesienia filii Biblioteki Raczyńskich znajdującej się obecnie w podziemiu 

szkoły. Budynek uzupełniono o niezbędne pomieszczenia zaplecza sanitarnego i 

technicznego.  

2.  Nadbudowa i rozbudowa istniejącego budynku szkolnego (Budynek A)  

Nadbudowa parterowej części budynku istniejącej szkoły‐pawilonu w którym 

mieści się obecnie przedszkole oraz rozbudowa w kierunku południowym za‐

pewni 12 dodatkowych sal lekcyjnych z niezbędną komunikacją na zapleczem so-

cjalnym na 1 i 2 piętrze, oraz na rozbudowanym parterze pozwoli zapewnić do-

datkową przestrzeń przedszkolu‐dodatkowa sala na 25 dzieci, gabinet psycho‐

loga, zmywalnia, toaleta i gabinetem dyrektora z sekretariatem. Szkoła zyska 

także nowe‐główne wejście z poziomu parteru z przestronną klatką schodową łą‐

czącą nadziemne kondygnacje budynku, dyżurką i windą. Takie rozwiązanie za‐

pewni wygodny dostęp do budynku wszystkim osobom, także starszym, niepeł‐

nosprawnym czy poruszających się z wózkami lub małymi dziećmi.  



STRONA 2 

OPIS ETAPOWANIA INWESTYCJI  

Ze względów organizacyjnych zakładane jest etapowanie Inwestycji:  

ETAP I  

Budowa pawilonu‐budynku B, mieszczącego aule, sale i tymczasowe pomieszczenia dla 

przedszkola (ew. biblioteki Raczyńskich‐należy potwierdzić na etapie zlecania projektu 

budowlanego) wraz z niezbędną przebudową sieci wod‐kan i CO ,energetycznymi.  

Tymczasowe pomieszczenia przedszkola należy wykonać tak by zapewnić mini-

malne koszty demontażu ścian i przystosowania obiektu dla potrzeb Biblioteki Ra‐

czyńskich.  

Niezbędna przebudowa sieci wod‐kan i CO musi zapewnić sprawne funkcjonowanie bu-

dynku. Na podstawie warunków otrzymanych od gestorów sieci należy zaprojekto‐

wać wpięcie w istniejące sieci. Zaproponowane w koncepcji pomieszczenia techniczne na‐

leżyw razie potrzeby skorygować.  

ETAP II  

Nadbudowa i rozbudowa istniejącego budynku szkolnego. Przed zleceniem szkoła po‐

winna potwierdzić kwestię dysponowania prawami autorskimi do przebudowy istnieją‐

cych budynków. W tym celu szkoła powinna zweryfikować posiadane umowy/prawa au-

torskie i w razie potrzeby uzyskać zgodę autorów istniejącej szkoły/przedszkola na plano-

waną przebudowę. Projekt nadbudowy i rozbudowy powinna poprzedzić inwentaryzacja 

obiektów istniejących i odpowiednie odkrywki i badania w celu doboru właściwych roz‐

wiązań konstrukcyjnych. Do koncepcji załączana jest opinia geotechniczna i konstruk-

cyjna dot. nadbudowy.  



STRONA 3 

OPIS STANU ISTNIEJĄCEGO  

Budynek szkoły otoczony jest zielenią i układem dróg i ścieżek dojazdowych wraz z par‐

kingami. Na terenie zielonym zlokalizowane są boiska, place zabaw i siłownie dla osób 

starszych. W terenie zielonym znajdują się liczne drzewa‐w tym aleja kasztanowców poło‐

żona wzdłuż wewnętrznej drogi dzielącej teren szkoły na dwie części ‐wschodnią i za-

chodnią. W zachodniej znajduje się cała obecna zabudowa gabarytowa, w części wschod‐

niej obszary zieleni i rekreacji.  

 
Ryc.1 Widok mapy (google maps) z zaznaczoną czerwonym prostokątem strefą te-

renu szkoły.  

Działka szkolna zlokalizowana jest w otoczeniu ważnych ciągów komunikacyjnych, przy 

głównych ulicach osiedla Podolany (skrzyżowanie ul. Strzeszyńskiej, Druskiennickiej, 

Rondo Cichowiczów, ul. Dukielska i Krynicka). Jednocześnie działka znajduje się na skraju 

zabudowy jednorodzinnej z którą od strony południowej i wschodniej bezpośrednio sąsia‐

duje. Naprzeciwko szkoły znajduje się Park Podolany nad stawem Wierzbak.  

Zabudowania szkolne pochodzą z lat 80 XX wieku, rozbudowywane były w latach kolej‐

nych o pawilon przedszkolny. Obecnie kwalifikują się do remontu obejmującego także 

termomodernizację i powiązany z nią remont fasady.  

 



STRONA 4 

ZAŁOŻENIA  

Zaproponowane w projekcie rozwiązanie jest wynikiem pogłębionej analizy i rozmów z 

docelowymi użytkownikami placówki. Rosnące potrzeby lokalowe szkoły wynikają z roz-

woju osiedla Podolany, które w najbliższych latach powiększy się o znaczącą liczbę no-

wych mieszkańców realizowanych obecnie osiedli mieszkaniowych. Szkole potrzeba no-

wych sal oraz auli adekwatnej do wielkości placówki (obecnie funkcję auli pełnią dwie po-

łączone sale, po rozbudowie powrócą one do swojej pierwotnej funkcji). Nie mniej ważne 

są potrzeby dzieci młodszych‐powiększone przedszkole jest niezwykle potrzebne na tym 

obszarze. W nowym pawilonie szkolnym znajdzie się przestrzeń która docelowo pomieści 

filię Biblioteki Raczyńskich. Ta ważna dla lokalnej społeczności instytucja zyska w ten 

sposób przestrzeń dostępną dla mieszkańców i przyjazną dla użytkowników.  

Całość zabudowań będzie kameralna, dopasowana do otoczenia i lokalnej skali zabudowy.  

Rozbudowa szkołybędzie stanowiła kontynuację obecnej bryły szkoły (wysokość, po‐

działy okien) i przyczyni się do nadania budynkowi większej harmonii.  

Pawilon szkolny ulokowano tak by ograniczyć do niezbędnego minimum wycinkę drzew, 

pozostawiając parkowy charakter terenu. Wejście do niego znajduje się na wprost głów‐

nego wejścia do szkoły (budynek A), powstała przestrzeń zewnętrzna stanowić będzie 

wartościową strefę rekreacji.  

Wszystkie pomieszczenia ogólnodostępne w nowym pawilonie (budynek B) znaj‐

dują się na parterze, co zapewnia dostępność dla wszystkich użytkowników, kontakt z zie‐

lonym otoczeniem parku i kameralny rozmiar bryły budynku.  

W budynku A zrealizowano ciąg sal lekcyjnych z niezbędnym zapleczem sanitarnym i 

komunikacją zgodnie z wytycznymi szkoły i możliwościami wynikającymi z Miejsco‐

wego Planu Zagospodarowania.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STRONA 5 

ZAŁOŻENIA 

 

Zaproponowane w projekcie rozwiązanie jest wynikiem pogłębionej analizy i rozmów z 

docelowymi użytkownikami placówki. Rosnące potrzeby lokalowe szkoły wynikają z 

rozwoju osiedla Podolany, które w najbliższych latach powiększy się o znaczącą liczbę 

nowych mieszkańców realizowanych obecnie osiedli mieszkaniowych. Szkole potrzeba 

nowych sal oraz auli adekwatnej do wielkości placówki (obecnie funkcję auli pełnią dwie 

połączone sale, po rozbudowie powrócą one do swojej pierwotnej funkcji). Nie mniej ważne 

są potrzeby dzieci młodszych‐powiększone przedszkole jest niezwykle potrzebne na tym 

obszarze. W nowym pawilonie szkolnym znajdzie się przestrzeń która docelowo pomieści 

filię Biblioteki Raczyńskich. Ta ważna dla lokalnej społeczności instytucja zyska w ten 

sposób przestrzeń dostępną dla mieszkańców i przyjazną dla użytkowników. 

Całość zabudowań będzie kameralna, dopasowana do otoczenia i lokalnej skali zabudowy. 

Rozbudowa szkoły będzie stanowiła kontynuację obecnej bryły szkoły (wysokość, podziały 

okien) i przyczyni się do nadania budynkowi większej harmonii. 

Pawilon szkolny ulokowano tak by ograniczyć do niezbędnego minimum wycinkę drzew, 

pozostawiając parkowy charakter terenu. Wejście do niego znajduje się na wprost głównego 

wejścia do szkoły (budynek  A), powstała przestrzeń zewnętrzna stanowić będzie 

wartościową strefę rekreacji. 

Wszystkie pomieszczenia ogólnodostępne w nowym pawilonie (budynek B) znajdują się na 

parterze, co zapewnia dostępność dla wszystkich użytkowników, kontakt z zielonym 

otoczeniem parku i kameralny rozmiar bryły budynku. 

W budynku A zrealizowano ciąg sal lekcyjnych z niezbędnym zapleczem sanitarnym i 

komunikacją zgodnie z wytycznymi szkoły i możliwościami wynikającymi z Miejscowego 

Planu Zagospodarowania. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



STRONA 6 

OPIS WYTYCZNYCH BIBLIOTEKI RACZYŃSKICH 
 
 
Uwaga! 
projekt koncepcyjny, dokładne rozmieszczenie i dobór mebli oraz wyposażenia nastąpi na 
etapie projektu budowlanego i wykonawczego obejmującego projekt wnętrz. Wszelkie 
rozwiązania dot. budynku należy konsultować z użytkownikami budynku (Biblioteką 
Raczyńskich, szkołą i Radą Osiedla Podolany) 
 
W budynku przewidziano przestrzeń dla filii Biblioteki Raczyńskich. W pomieszczeniach 
biblioteki zaplanowano powierzchnię na potrzeby: 
 
1. Główną sale‐wypożyczalnie wyposażoną w: 
 
‐ regały biblioteczne (typ F2, F8, metalowe jasne, regulowane półki, 7)dla dorosłych 90 
sztuk 
‐regały biblioteczne (typ F2, F38) dla dzieci 46 sztuk 
‐komputery dla bibliotekarzy (2 sztuki) 
‐komputery dla czytelników (2 sztuki) 
‐drukarkę wielofunkcyjną (1sztuka) 
‐wózki biblioteczne (2 sztuki) 
‐wózki/skrzynki na książki mobilne (3 sztuki) 
‐lada biblioteczna 
‐szafa na gry, otwarte regały (2 sztuki) 
‐stoliki komputerowe dla czytelników ‐2 x lub ciekawa aranżacja blatu roboczego 
‐fotele obrotowe do stanowisk komputerowych dla czytelników oraz pracowników (5 sztuk) 
‐stoliki dla dorosłych do czytelni  (3 sztuki) 
‐krzesła do stolików (6 sztuk) 
‐meble do ekspozycji czasopism (2 sztuki) 
‐regały na audiobooki drewniane (2 sztuki) 
‐meble do ekspozycji nowości (2 sztuki) 
 
Przestrzeń dziecięca/młodzieżowa wyposażona w: 
‐pufy‐różnorodne rozmiary np. worki sako 
‐poduchy, kostki dla 30 dzieci 
‐niestandardowy stolik z kompletem 4 krzesełek 
 
2. Sala opisane poniżej 3 sale wielofunkcyjne użytkowane wraz z pozostałymi 
użytkownikami budynku wg ustalonego grafiku_ projekcyjna/pracy twórczej/miejsce 
spotkań lokalnej społeczności/wieczory filmowe/kluby dyskusyjne‐ odgrodzona, 
wyciszona przestrzeń 
wyposażenie: 
‐stoły ze składanymi nogami (4 sztuki) 
‐składowane piętrowo krzesła (30 sztuk) 
‐wózek do krzeseł (3 sztuki) 
‐rzutnik 
‐laptop 
‐ekran duży (ręczny/elektryczny) 
‐nagłośnienie: mikrofon/głośniki 
‐aparat fotograficzny 
‐kotary/żaluzje 
‐system wystawienniczy 
‐tablica sucho ścieralna mobilna (flipchart) 



STRONA 7 

 
3. biuro 
‐biurko 
‐zestaw komputerowy 
‐szafa na dokumenty 
‐regały 
‐mały stolik+2 krzesła 
 
4. zaplecze socjalne 
‐stół 
‐3 krzesła 
‐szafa garderobiana 
‐szafki kuchenne i zlewozmywak 
 
5. Łazienka dla pracowników 
‐szafa na środki czystości 
 
6. łazienka dla gości dostosowana dla osób niepełnosprawnych i wyposażona w przewijak 
7. szatnia 
‐szafki na kurtki/płasze i wieszak suwny na imprezy 
8. przed filią tablica informacyjna, stojak na rowery, potykacz i tablica informacyjna na 
budynku 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



STRONA 8 

OPIS WYTYCZNYCH DOTYCZĄCYCH AULI 
 
aula szkolna 
 
pomieszczenie wielofunkcyjne służące szkole i lokalnej społeczności. 
 
‐podniesiona scena z zapleczem, składane krzesła (należy przewidzieć możliwość ich 
magazynowania pod sceną‐specjalne schowki w zabudowie drewnianej), 
 
‐kotara typu blackout z tkaniny niepalnej (atest) sterowana elektrycznie pozwalająca na 
całkowite zaciemnienie pomieszczenia na potrzeby spektakli i koncertów 
 
‐system nagłośnienia i sterowania oświetleniem 
oświetlenie standardowe, sceniczne, nastrojowe i ewakuacyjne 
 
‐troska o możliwie najlepszą akustykę sali‐podłoga, sufity i ściany o dobranych 
parametrach akustycznych, ściany w kolorze ral 7005 lub 7039 (zapewniające nastrój 
podczas przedstawień). konieczność uwzględnienia w projekcie udziału specjalisty w 
zakresie akustyki 
 
‐ Proponuje się zastosować kolorowe krzesła w budynku (nawiązujące do kolorystyki 
elewacji‐kolorowych akcentów). 
 
 
OPIS WYTYCZNYCH DOT. SAL WIELOFUNKCYJNYCH 
 
w budynku przewidziano 3 sale wielofunkcyjne na potrzeby lokalnej społeczności, szkoły 
oraz biblioteki. Sale oddzielone są od siebie mobilnymi ściankami akustycznymi, które 
pozwalają dopasować wielkość pomieszczenia do sposobu użytkowania. każda z sal posiada 
ciąg szaf oraz zlew (przydatny w pracach plastycznych oraz w przygotowaniu 
napojów/posiłków). Sale dostępne są z przedsionka/holu oraz od strony biblioteki. jedna z 
sal posiada dodatkowo magazyn oraz wejście do pomieszczenia klatki schodowej 
prowadzącej na kondygnację techniczną położoną w centralnej części budynku nad 
pomieszczeniami sanitarnymi. Kondygnacja techniczna to przestrzeń rezerwowa dla 
potrzeb instalacji‐zwłaszcza wentylacji i klimatyzacji oraz magazyn. Ściany i sufity w 
kolorze Ral 7005 lub 7039. 
Każdą z sal należy wyposażyć w rzutnik, ekran rozwijany, stoły i krzesła składane, 
zabudowę meblową ze zlewem kuchennym, podłączenie do komputera połączone kablem 
hdmi z ekranem rozwijanym. Sale oddzielone są od siebie ścianką mobilną składaną w 
kolorze Ral 7005 lub 7039. Proponuje się zastosować kolorowe krzesła w budynku 
(nawiązujące do kolorystyki elewacji‐kolorowych akcentów). 
Wszystkie drzwi do pomieszczeń magazynowych, schodów na kondygnację techniczną 
wykonać jako przylgowe w kolorze ścian. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



STRONA 9 

WYPOSAŻENIE BUDYNKU_WYTYCZNE OGÓLNE 
 
Budynek należy wyposażyć w: 
‐system kontroli dostępu (system alarmowy) z panelami kontrolnymi przy wejściach do 
budynku 
‐przy wejściach do budynku wykonać zewnętrzne i wewnętrzne wycieraczki aluminiowe 
systemowe ułatwiające utrzymanie czystości w budynku 
‐na elewacji północno‐wschodniej (główne wejście do budynku) należy przewidzieć 
podłączenie i mocowanie dla ekranu rozwijanego do organizacji kina letniego. Dokładne 
rozwiązanie należy dobrać zgodnie ze specjalistycznymi zaleceniami i wytycznymi 
producentów sprzętu, z zapewnieniem ochrony elementów systemu przed warunkami 
atmosferycznymi 
‐przewidzieć zasilanie w wodę ogrodową na zewnątrz budynku (zabezpieczone przed 
dostępem osób postronnych krany)‐kilka podejść umożliwiających nawadnianie zieleni. 
‐przewidzieć zasilanie elektryczne na zewnętrz budynku ‐kilka podejść umożliwiających 
organizację imprez plenerowych‐ podłączenie ew. sprzętu cateringowego czy muzycznego 
‐przewidzieć oświetlenie zewnętrzne w formie podświetlenia nastrojowego drewnianych 
tarasów (listwa ledowa ukryta po krawędzi tarasu) oraz podświetlenie dolne wybranych 
drzew, wejść do budynku  i zasilanie dla podłączenia girland świetlnych do ew. montażu na 
drzewach w rejonie placu między budynkami. 
 

SUFITY PODWIESZANE 
W pomieszczeniach biblioteki/przedszkola i sal wielofunkcyjnych zakłada się sufit 
podwieszany na wysokości ok. 350-400 cm, należy dopasować dokładną wysokość 
do rozkładu instalacji. W auli ew. sufit podiweszany dla poprawy parametrów aku-
stycznych wnętrza na maksymalnej możliwej wysokości.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STRONA 10 

 

 

 

 

WYKOŃCZENIE ZEWNĘTRZNE 

Koncepcja zakłada nadanie budynkom eleganckiego, ponadczasowego wykończenia. 

Budynki o większości elewacji pokrytej tynkiem mineralnym malowanym farbą silikatową 

(jako rozwiązanie pozwalające obniżyć koszty inwestycji) w kolorze zgaszonej bieli (RAL 

9002 budynek A i RAL 7023 budynek B). Dodatkowo akcenty dodające budynkom 

spójności i atrakcyjności: 

-panele z blachy perforowanej zastosowane na wybranych oknach budynku A w gamie 

kolorystycznej podkreślającej radosny charakter budynku wynikający z funkcji 

szkoły/przedszkola 

‐zabudowa płytami włókno cementowymi w kolorze czarnym (ciemny grafit)‐akcent 

nowej klatki schodowej i wejść do budynków 

‐okładzina drewniana zastosowana na budynku B oraz na klatce schodowej ewakuacyjnej 

w budynku A‐ukośny układ desek podkreśla kameralny i naturalny charakter architektury 

ulokowanej wśród zieleni. Zastosowano drewno terminowane  jesionu amerykańskiego nie 

wymagające konserwacji. Dla stabilizacji koloru zaleca się pokrycie bejcą typu Remmers 

Hk Lazur w kolorze bielonym lub bezbarwnym 

Termizowany Jesion Amerykański jest niezwykłym materiałem, o bardzo wysokich 
parametrach odpornościowych i wytrzymałościowych. Dzięki modyfikacji termicznej 
uzyskuje niesamowitą barwę przypominającą wyglądem wiele gatunków drewna 
egzotycznego, mając jednak nad nimi znaczną przewagę związaną ze stabilnością i długą 
żywotnością. 
Deski elewacyjne termizowane można za olejować – wówczas utrzyma się piękny kolor 
uzyskany dzięki termicznej modyfikacji bądź pozostawić bez zabezpieczenia. 
Pozostawieniu materiału naturze sprawi, iż drewno spatynuje do oryginalnej szarej barwy. 

‐tarasy drewniane/zabudowa siedzisk/mała architektura‐miejsce relaksu dla uczniów, 

nauczycieli i lokalnej społeczności 

Tarasy drewniane wykonane z drewna termizowanego charakteryzują się1 klasą odporności 
na biodegradację tj. najwyższą z możliwych klas oznaczającą żywotność 25 lat + 
potwierdzona certyfikatem CATAS 
Na deski tarasowe wykonane z Thermory thermo jesionu amerykańskiego udzielana jest  
15‐LETNIA GWARANCJA. 
Deski tarasowe wykonane z thermo jesionu amerykańskiego są produktem, którego nie 
trzeba zabezpieczać co jest ich dodatkową przewagą nad innymi gatunkami drewna. 
Olejowanie desek służy jedynie funkcji dekoracyjnej  – bez zabezpieczania kolor thermo 
jesionu nabiera spektakularnej szarej barwy, nadając mu niepowtarzalny wygląd. 
Właściwości  
Poddanie desek tarasowych prawidłowej modyfikacji termicznej sprawia, iż nabierają one 
charakterystycznej ciemnobrązowej barwy przypominającej drewno gatunków 
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egzotycznych. Istotniejsze są jednak powstałe dzięki obróbce termicznej zmiany 
właściwości desek tarasowych: 
· Poprawa odporności na wpływ wilgoci – wilgotność równoważna jest o 50% niższa od 
drewna surowego ze względu na zmianę struktury komórkowej modyfikowanego materiału 
·  Poprawa stabilności wymiarowej – kurczenie się i pęcznienie drewna jest o ok. 50% 
mniejsze od drewna surowego 
·  Zmniejszona nasiąkliwość drewna 
·  Poprawa własności izolacyjnych materiału 
·  Zwiększona odporność na działanie grzybów, sinizny i pleśni 
·  Z drewna gatunków iglastych na skutek obróbki termicznej następuje usunięcie żywicy i 
substancji lotnych 
 
‐stolarka okienna o delikatnych ramach (od zewnątrz widoczna czarna uszczelka lub ew. 
wąski 2 cm pasek nakładki), szkło typu SGG Antelio silver  (zmniejszenie nagrzewania 
pomieszczeń). Okna wyposażyć w mikrorzszczelnienie lub nawiewniki w razie potrzeby. 
 
 

ZAŁOŻENIA DOT. INSTALACJI 

 

 
W koncepcji przyjęto następujące założenia:  

 
1 ETAP I (budynek B) ‐ogrzewanie powietrzne-instalacja wentylacji nawiewno-wy-
wiewnej z rekuperacją (pomieszczenia techniczne na kondygnacji technicznej).Zasilane z 
istniejącego węzła cieplnego (rozwiązanie preferowane) lub z dodatkowego węzła w po‐
mieszczeniu technicznym na parterze ‐dodatkowo opcja klimatyzacji. Ew. jednostki ze-
wnętrzne klimatyzacji umieścić na dachu w miejscu niewidocznym. Pomieszczenie tech-
niczne na parterze do adaptacji na dla potrzeb magazynowych, ew. zabezpieczenie dla 
lok. Urządzeń instalacyjnych ‐wpięcie do istniejącej sieci wod‐kan, co i cieplnej  

2 ETAP II (budynek A) ‐w miarę możliwości należy dążyć do wykorzystania obec-
nego pom. Cieplika‐ew. dostosować pomieszczenie i urządzenia do wymagań. ‐zakłada 
się wykorzystanie i rozbudowę obecnej instalacji‐należy potwierdzić kwestie stanowiska 
gestorów sieci w tej sprawie  
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WYKOŃCZENIE WNĘTRZ 

 

Wykończenie ścian w komunikacji ogólnej 

1. Podłogi w pomieszczeniach suchych 

Podłogi vinylowe (LBT) wykorzystujące kompozyt korkowy (wartwa tłumiąca 

dźwięki)‐ zdolność redukcji odgłosów uderzeniowych o 50% w stosunku do 

laminatów 

Typu wicanders Hydrocork kolor Castle Raffia Oak 

              

1. Podłogi i ściany w pomieszczeniach mokrych 

Płytka format 20x20 cm, matowa, biała, fuga biała, sufity malowane na kolor RAL 

7039.Na podłodze płytka w kolorze betonowym (wzór betonu, matowa, R9) format 

60X60 cm, Lustra wklejane w płytki na całą szerokość pomieszczenia. 

Ścianki HPL zabudowy toalet okucia stal nierdzewna, kolor płyt 

2. Ściany i sufity oraz widoczne instalacje (w miejscach bez zabudowy sufitami GK) 

malowane na kolor RAL7039 farbą zmywalną, szorowalną 
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3. W auli ściany dodatkowo wykończyć zgodnie z zaleceniami akustyka (ew. 

panele/okładziny/faktury rozpraszające/pochłaniając dźwięk 

4. Zasłony na oknach‐ w auli zasłona tekstylna, niepalna NRO, zasłaniana elektrycznie 

umożliwiająca pełne zaciemnienie Sali (koncerty, przedstawienia etc). 

Pozostałe pomieszczenia z oknami (sale spotkań oraz lokal przedszkola/biblioteki 

opcjonalnie wyposażyć w zewnętrzne żaluzje przeciwsłoneczne ze sterowaniem 

elektrycznym z pomieszczeń w których są dostępne (+inteligentne sterowanie 

dopasowujące się do nasłonecznienia pozwalające obniżyć koszty eksploatacji 

budynku) 
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sale wielofunkcyjne

w budynku przewidziano 3 sale wielofunkcyjne na
potrzeby lokalnej społeczności, szkoły oraz
biblioteki. Sale oddzielone są od siebie mobilnymi
ściankami akustycznymi, które pozwalają
dopasować wielkość pomieszczenia do sposobu
użytkowania. każda z sal posiada ciąg szaf oraz
zlew (przydatny w pracach plastycznych oraz w
przygotowaniu napojów/posiłków). sale dostępne
są z przedsionka/holu oraz od strony biblioteki.
jedna z sal posiada dodatkowo magazyn oraz
wejście do pomieszczenia klatki schodowej
prowadzącej na kondygnację techniczną
położoną w centralnej częśći budynku nad
pomieszczeniami sanitarnymi. kondygancja
techniczna to przestrzeń rezerwowa dla potrzeb
instalacji-zwłaszcza wentylacji i klmatyzacji oraz
magazyn.aula szkolna

pomieszczenie wielofunkcyjne służące szkole i
lokalnej społeczności.

-podniesiona scena z zapleczem, składane krzesła
(należy przwidzieć mozliwość ich magazynowania
pod sceną-specjalne schowki w zabudowie
drewnianej),

-kotara typu blackout z tkaniny niepalnej (atest)
sterowana elektrycznie pozwalająca na
całkowite zaciemnienie pomieszczenia na potrzeby
spektakli i koncertów

-system nagłośnienia i sterowania oświetleniem
oświetlenie standarowe, sceniczne, nastrojowe i
ewakuacyjne

-troska o możlwie najlepszą akustykę sali-
podłoga, sufity i ściany o dobranych
parametrach akustycznych, ściany w kolorze ral
7005 Maus grau (zapewniające nastrój podczas
przedstawień). konieczność uwzględnienia w
projekcie udziału specjalisty w zakresie akustyki

ROZWIĄZANIE SCENY SKONSULTOWAĆ Z
UŻYTKOWNIKAMI I DOBRAĆ W PROJEKCIE
ROZWIĄZANIE OPTYMALNE

WYPOSAŻYĆ SALĘ W EKRAN DO PROJEKCJI I
RZUTNIK MULTIMEDIALNY

tymczasowa lokalizacja przedszkola

ze względu na organizację inwestycji
(wyłączenie z użytkowania pomieszczeń obecnego
przedszkola na okres realizacji nadbudowy)
rozważany jest scenariusz umieszczenia w
budynku pomieszczeń przedszkola. jeżeli taki
wariant zostanie wybrany należy zapewnić w
projekcie rozwiązania pozwalające przedszkolu
na sprawne funkcjonowanie przy jednoczesnej
minimalizacji kosztów i doborze rozwiazań
łatwych w demontażu (ściany działowe
przedszkola GK stawiane na posadzkę, minimalna
ingerencja w tkankę budynku).
pomieszczenia sanitarne dostępne są ze szkolnego
holu/przedsionka-ich wyposażenie należy
uzgodnić z przedszkolem i sanepidem.

przedszkole stanowić będzie oddzielną strefę
ppoż - ZLII. Ztego względu konieczne będzie
oddzielenie ppoż od strefy ZLIII (reszta budynku) i
PM (kondygnacja techniczna).

budynek b_rzut parteru_wariant przedszkole

uwaga!
projekt koncepcyjny. ostateczne rozwiązania
wymagają szczegółów warsztatowych od
dostawcy i wykonawcy elewacji
wszelkie pytania/rozwiązania zamienne
konsultować z projektantem

(maile prosimy kierować na adres
pracownia@sniadekarchitekci.pl)

2

K

KK

K Kontrola dostępu
Budynek należy wyposażyć w system kontroli
dostępu i system alarmowy.
 Klawiatury sterujące umieszczono przy
wejściach do budynku
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 RAZEM         824,44
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Biblioteka raczyńskich

w budynku przewidziano przestrzeń dla filii
biblioteki raczyńskich. W pomieszczeniach
biblioteki zaplanowano powierzchnię na
potrzeby:

1. główną sale-wypożyczalnie wyposażoną w:

- regały biblioteczne (typ F2, F8, metalowe jasne,
regulowane półki, 7)dla dorosłych 90 sztuk
-regały biblioteczne (typ F2, F38) dla dzieci 46
sztuk
-komputery dla bibliotekarzy (2 sztuki)
-komputery dla czytelników (2 sztuki)
-drukarkę wielounkcyjną (1sztuka)
-wózki biblioteczne (2 sztuki)
-wózki/skrzynki na książki mobilne (3 sztuki)
-lada biblioteczna
-szafa na gry, otwarte regały (2 sztuki)
-stoliki komputerowe dla czytelników -2 x lub
ciekawa aranżacja blatu roboczego
-fotele obrotowe do stanowisk komputerowych
dla czytelników oraz pracowników (5 sztuk)
-stoliki dla dorosłych do czytelni  (3 sztuki)
-krzesła do stolików (6 sztuk)
-meble do ekspozycji czasopism (2 sztuki)
-regały na audiobooki drewniane (2 sztuki)
-meble do ekspozycji nowości (2 sztuki)

Przestrzeń dziecięca/młodzieżowa wyposażona w:
-pufy-różnorodne rozmiary np. worki sako
-poduchy, kostki dla 30 dzieci
-niestandardowy stolik z kompletem 4 krzesełek

2. sala_opisane poniżej 3 sale wielofunkcyjne
użytkowane wraz z pozostałymi użytkownikami
budynku wg ustalonego grafiku_
projekcyjna/pracy tórczej/miejsce spotkań
lokalnej społeczności/wieczory filmowe/kluby
dyskusyjne-odgrodzona, wyciszona przestrzeń
wyposażenie:
-stoły ze składanymi nogami (4 sztuki)
-składowane piętrowo krzesła (30 sztuk)
-wózek do krzeseł (3 sztuki)
-rzutnik
-laptop
-ekran duży (ręczny/elektryczny)
-nagłośnienie:mikrofon/głośniki
-aparat fotograficzny
-kotary/żaluzje
-system wystawienniczy
-tablica suchościeralna mobilna (flipchart)

3. biuro
-biurko
-zestaw komputerowy
-szafa na dokumenty
-regały
-mały stolik+2 krzesła

4. zaplecze socjalne
-stół
-3 krzesła
-szafa garderobiana
-szafki kuchenne i zlewozmywak

5. Łazienka dla pracowników
-szafa na środki czystości

6. łazienka dla gości dostosowana dla osób
niepełnosprawnych i wyposażona w przewijak
7. szatnia
-szafki na kurtki/płasze i wieszak suwny na
imprezy
8. przed filią tablica informacyjna, stojak na
rowery, potykacz i tablica informacyjna na
budynku

uwaga!
projekt koncepcyjny, dokładne rozmieszczenie i
dobór mebli oraz wyposażenia nastąpi na etapie
projektu budowlanego i wykonawczego
obejmującego projekt wnętrz. Wszelkie
rozwiązania dot. budynku należy konsultować z
użytkownikami budynku (biblioteką raczyńskich,
szkołą i radą osiedla podolany)

sale wielofunkcyjne

w budynku przewidziano 3 sale wielofunkcyjne na
potrzeby lokalnej społeczności, szkoły oraz
biblioteki. Sale oddzielone są od siebie mobilnymi
ściankami akustycznymi, które pozwalają
dopasować wielkość pomieszczenia do sposobu
użytkowania. każda z sal posiada ciąg szaf oraz
zlew (przydatny w pracach plastycznych oraz w
przygotowaniu napojów/posiłków). sale dostępne
są z przedsionka/holu oraz od strony biblioteki.
jedna z sal posiada dodatkowo magazyn oraz
wejście do pomieszczenia klatki schodowej
prowadzącej na kondygnację techniczną
położoną w centralnej częśći budynku nad
pomieszczeniami sanitarnymi. kondygancja
techniczna to przestrzeń rezerwowa dla potrzeb
instalacji-zwłaszcza wentylacji i klmatyzacji oraz
magazyn.

aula szkolna

pomieszczenie wielofunkcyjne służące szkole i
lokalnej społeczności.

-podniesiona scena z zapleczem, składane krzesła
(należy przwidzieć mozliwość ich magazynowania
pod sceną-specjalne schowki w zabudowie
drewnianej),

-kotara typu blackout z tkaniny niepalnej (atest)
sterowana elektrycznie pozwalająca na
całkowite zaciemnienie pomieszczenia na potrzeby
spektakli i koncertów

-system nagłośnienia i sterowania oświetleniem
oświetlenie standarowe, sceniczne, nastrojowe i
ewakuacyjne

-troska o możlwie najlepszą akustykę sali-
podłoga, sufity i ściany o dobranych
parametrach akustycznych, ściany w kolorze ral
7005 Maus grau (zapewniające nastrój podczas
przedstawień). konieczność uwzględnienia w
projekcie udziału specjalisty w zakresie akustyki

budynek b rzut parteru_wariant biblioteka

uwaga!
projekt koncepcyjny. ostateczne rozwiązania
wymagają szczegółów warsztatowych od
dostawcy i wykonawcy elewacji
wszelkie pytania/rozwiązania zamienne
konsultować z projektantem

(maile prosimy kierować na adres
pracownia@sniadekarchitekci.pl)

3

K Kontrola dostępu
Budynek należy wyposażyć w system kontroli
dostępu i system alarmowy.
 Klawiatury sterujące umieszczono przy
wejściach do budynku

K

K

K
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1,01  KORYTARZ        7,68
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A

c c
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1.2
A:21,40 m2

1.3
A:33,77 m2

1.1
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Biblioteka raczyńskich

w budynku przewidziano przestrzeń dla filii
biblioteki raczyńskich. W pomieszczeniach
biblioteki zaplanowano powierzchnię na
potrzeby:

1. główną sale-wypożyczalnie wyposażoną w:

- regały biblioteczne (typ F2, F8, metalowe jasne,
regulowane półki, 7)dla dorosłych 90 sztuk
-regały biblioteczne (typ F2, F38) dla dzieci 46
sztuk
-komputery dla bibliotekarzy (2 sztuki)
-komputery dla czytelników (2 sztuki)
-drukarkę wielounkcyjną (1sztuka)
-wózki biblioteczne (2 sztuki)
-wózki/skrzynki na książki mobilne (3 sztuki)
-lada biblioteczna
-szafa na gry, otwarte regały (2 sztuki)
-stoliki komputerowe dla czytelników -2 x lub
ciekawa aranżacja blatu roboczego
-fotele obrotowe do stanowisk komputerowych
dla czytelników oraz pracowników (5 sztuk)
-stoliki dla dorosłych do czytelni  (3 sztuki)
-krzesła do stolików (6 sztuk)
-meble do ekspozycji czasopism (2 sztuki)
-regały na audiobooki drewniane (2 sztuki)
-meble do ekspozycji nowości (2 sztuki)

Przestrzeń dziecięca/młodzieżowa wyposażona w:
-pufy-różnorodne rozmiary np. worki sako
-poduchy, kostki dla 30 dzieci
-niestandardowy stolik z kompletem 4 krzesełek

2. sala projekcyjna/pracy tórczej/miejsce spotkań
lokalnej społeczności/wieczory filmowe/kluby
dyskusyjne-odgrodzona, wyciszona przestrzeń
wyposażenie:
-stoły ze składanymi nogami (4 sztuki)
-składowane piętrowo krzesła (30 sztuk)
-wózek do krzeseł (3 sztuki)
-rzutnik
-laptop
-ekran duży (ręczny/elektryczny)
-nagłośnienie:mikrofon/głośniki
-aparat fotograficzny
-kotary/żaluzje
-system wystawienniczy
-tablica suchościeralna mobilna (flipchart)

3. biuro
-biurko
-zestaw komputerowy
-szafa na dokumenty
-regały
-mały stolik+2 krzesła

4. zaplecze socjalne
-stół
-3 krzesła
-szafa garderobiana
-szafki kuchenne i zlewozmywak

5. Łazienka dla pracowników
-szafa na środki czystości

6. łazienka dla gości dostosowana dla osób
niepełnosprawnych i wyposażona w przewijak
7. szatnia
-szafki na kurtki/płasze i wieszak suwny na
imprezy
8. przed filią tablica informacyjna, stojak na
rowery, potykacz i tablica informacyjna na
budynku

uwaga!
projekt koncepcyjny, dokładne rozmieszczenie i
dobór mebli oraz wyposażenia nastąpi na etapie
projektu budowlanego i wykonawczego
obejmującego projekt wnętrz. Wszelkie
rozwiązania dot. budynku należy konsultować z
użytkownikami budynku (biblioteką raczyńskich,
szkołą i radą osiedla podolany)

budynek b rzut 1 piętra_kondyg. techniczna

uwaga!
projekt koncepcyjny. ostateczne rozwiązania
wymagają szczegółów warsztatowych od
dostawcy i wykonawcy elewacji
wszelkie pytania/rozwiązania zamienne
konsultować z projektantem

(maile prosimy kierować na adres
pracownia@sniadekarchitekci.pl)
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0,01  HOL WEJŚCIOWY  93,14

0,02  PORTIERNIA   12,53

0,03  WC MĘSKI    10,78

0,04  POM.PORZĄDKOWE  1,56

0,05  WC DAMSKI   12,92

0,06  KOMUNIKACJA   123,38

0,07  SALA     50,62

0,08  SALA     50,44

0,09  SALA     50,74

0,10  SALA     50,39

0,11  PRZEDSIONEK   35,50

0,12  ZMYWALNIA   4,22

0,13  WYDAWALNIA   4,34

0,14  WC DLA NIEPEŁNOSP. 3,73

0,15  WC PERSOLNELU  7,56

0,16  POM. SOCJALNE  5,67

0,17  SEKRETARIAT   14,99

0,18  POK. ADMINISTRACJI  9,09

0,19  POK. SPOTKAŃ   7,01

0,20  SALA    53,48

0,21  KLATKA SCHODOWA  25,38

 RAZEM     627,47

0.19
A:7,01 m2

0.18
A:9,09 m2

0.17
A:14,99 m2

0.07
A:50,62 m2

0.08
A:50,44 m2

0.09
A:50,74 m2

0.10
A:50,39 m2

0.14
A:3,73 m2

0.21
A:25,38 m2

0.01
A:93,14 m2

0.02
A:12,53 m2

0.03
A:10,78 m2

0.05
A:12,92 m2

0.04
A:1,56 m2

0.06
A:123,38 m2

0.16
A:5,67 m2

0.20
A:53,48 m2

0.15
A:7,56 m2

0.11
A:35,50 m2

0.13
A:4,34 m2

0.12
A:4,22 m2

budynek a rzut parteru_rozbudowa

uwaga!
projekt koncepcyjny. ostateczne rozwiązania
wymagają szczegółów warsztatowych od
dostawcy i wykonawcy elewacji
wszelkie pytania/rozwiązania zamienne
konsultować z projektantem

(maile prosimy kierować na adres
pracownia@sniadekarchitekci.pl)
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2.06
A:59,11 m2

2.07
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A:13,98 m2

2.12
A:64,72 m2
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budynek a rzut 1 piętra_rozbudowa

uwaga!
projekt koncepcyjny. ostateczne rozwiązania
wymagają szczegółów warsztatowych od
dostawcy i wykonawcy elewacji
wszelkie pytania/rozwiązania zamienne
konsultować z projektantem

(maile prosimy kierować na adres
pracownia@sniadekarchitekci.pl)
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budynek a rzut 2 piętra_rozbudowa

uwaga!
projekt koncepcyjny. ostateczne rozwiązania
wymagają szczegółów warsztatowych od
dostawcy i wykonawcy elewacji
wszelkie pytania/rozwiązania zamienne
konsultować z projektantem

(maile prosimy kierować na adres
pracownia@sniadekarchitekci.pl)
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klapa p.poż.

okna fasadowe

płyty włókno-cementowe - kolor grafit

lamele na części administracyjnej

napis z nazwą szkoły z liter przestrzennych

płyty włókno-cementowe
- kolor grafit

płyty włókno-cementowe - kolor grafit

Przekrój AA
Przekrój BB

Przekrój CC
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budynek a przekroje_rozbudowa

uwaga!
projekt koncepcyjny. ostateczne rozwiązania
wymagają szczegółów warsztatowych od
dostawcy i wykonawcy elewacji
wszelkie pytania/rozwiązania zamienne
konsultować z projektantem

(maile prosimy kierować na adres
pracownia@sniadekarchitekci.pl)
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TYTUŁ RYSUNKU : nr rysunku :

-
skala:

1:150
stadium:

pk
data:

15.05.2018Ul. Mleczowa 3d, 61-680 Poznań

adres projektanta :

INWESTOR : OBIEKT :

koncepcja rozbudowy szkoły podstawowej nr 62
w poznaniu

ADRES : PROJEKTANT :

inż. arch Małgorzata Śniadek

inż. arch. Paweł Śniadekul. Druskiennicka 32, 60-476 Poznań

ul. Druskiennicka 32, 60-476 Poznań
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elewacja wschodnia (szkoła)

SP

62

elewacja zachodnia (szkoła)

elewacja południowa (szkoła)
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elewacja PÓŁNOCNA (szkoła)
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24
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6
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tynk mineralny, gramatura 1,5 ,
malowany farbą silikatową na
kolor RAL 9002 biały karpacki

Pas okładziny z płyt Włóknocementowy typu cembrit solid s101
wypełnienie wełną mineralną okładzina drewniana

Pas okładziny z płyt Włóknocementowy typu
cembrit solid s101
wypełnienie wełną mineralną

tynk mineralny, gramatura 1,5 ,
malowany farbą silikatową na
kolor RAL 9002 biały karpacki

tynk mineralny, gramatura 1,5 ,
malowany farbą silikatową na
kolor RAL 9002 biały karpacki tynk mineralny, gramatura 1,5 ,

malowany farbą silikatową na
kolor RAL 9002 biały karpacki

ISTNIEJĄCY BUDYNEK SZKOŁY - POZA ZAKRESEM OPRACOWANIA_PROPOZYCJA REMONTU ELEWACJI W SPOSÓB
SPÓJNY Z ROZBUDOWYWANĄ CZĘŚCIĄ OBIEKTU:
TERMOMODERNIZACJA I DODANIE AKCENTÓW KOLORYSTYCZNYCH (DREWNIANE LAMELE, BETONOWY
DASZEK I KOLOROWE PANEL Z BLACHY PEROFOROWANEJ NA WYBRANYCH OKNACH

ISTNIEJĄCY BUDYNEK SZKOŁY - POZA ZAKRESEM
OPRACOWANIA_PROPOZYCJA REMONTU ELEWACJI W SPOSÓB
SPÓJNY Z ROZBUDOWYWANĄ CZĘŚCIĄ OBIEKTU:
TERMOMODERNIZACJA I DODANIE AKCENTÓW
KOLORYSTYCZNYCH (DREWNIANE LAMELE, BETONOWY DASZEK I
KOLOROWE PANEL Z BLACHY PEROFOROWANEJ NA WYBRANYCH
OKNACH

graficzny napis na elewacji
Litery przestrzenne wycinane
ze stali nierdzewnej, czcionka
Arial, wys. liter 76 cm
Mocowane na dystansie , podświetlone
światłem ledowym w kolorze ciepłej bieli

SITODRUK Z GRAFIKĄ-CZARNO-BIAŁYM ZDJĘCIEM PATRONA
NA SZKLE HARTOWANYM, BEZPIECZNYM

BETONOWE ZADASZENIE NAD WEJŚCIEM
KOLOROWE LAMELE (NP. KSZTAŁTOWNIKI
AUMINIOWE W WYBRANEJ GAMIE KOLORÓW,
MOCOWANE NA DYSTANSACH DO ELEWACJI

ISTNIEJĄCY BUDYNEK PRZEDSZKOLA-PAWILON ZREALIZOWANY W RAMACH PRZEBUDOWY. iNTENCJĄ
PROJEKTU JEST ZACHOWANIE JEGO PIERWOTNEGO CHARAKTERU. JEDYNĄ INGERENCJĄ ESTETYCZNA W
ELEWACJĘ ISTNIEJĄCĄ JEST DOPASOWANIE KOLORYSTYCZNE DO POZOSTAŁEJ CZĘŚCI BUDYNKU
UWAGA! SZKOŁA POWINNA UZYSKAĆ ZGODĘ AUTORÓW PROJEKTU PAWILONU PRZEDSZKOLA NA ROZBUDOWĘ
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uwaga!
projekt koncepcyjny. ostateczne rozwiązania
wymagają szczegółów warsztatowych od
dostawcy i wykonawcy elewacji
wszelkie pytania/rozwiązania zamienne
konsultować z projektantem

(maile prosimy kierować na adres
pracownia@sniadekarchitekci.pl)

PANELE Z BLACHY PERFOROWANEJ LUB SIATKI
GIĘTOCIĄGNIONEJ
W KOLORACH Z WYBRANEJ GAMY, MOCOWANE
DO ELEWACJI NA WYBRANYCH OKNACH

drewno na elewacji

deska elewacyjna termizowana-jesion amerykański
termizowany typu thermory profil C23J (20 x 150
mm, piuro wpust, mocowanie ukryte typu CLAD
150)
układ pionowy, obrócony pod kątem 45 stopni

czarne panele z włóknocementu

włóknocementowe płyty barwione w masie typu
cembrit solid s101

SITODRUK Z GRAFIKĄ-CZARNO-BIAŁYM ZDJĘCIEM
PATRONA-NA SZKLE HARTOWANYM, BEZPIECZNYM-
FOLIA PRZEZROCZYSTA LUB SITODRUKNA SZKLE

budynek a elewacje_rozbudowa
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TYTUŁ RYSUNKU : nr rysunku :

-
skala:

1:100
stadium:

pk
data:

15.05.2018Ul. Mleczowa 3d, 61-680 Poznań

adres projektanta :

INWESTOR : OBIEKT :

koncepcja rozbudowy szkoły podstawowej nr 62
w poznaniu

ADRES : PROJEKTANT :

inż. arch Małgorzata Śniadek

inż. arch. Paweł Śniadekul. Druskiennicka 32, 60-476 Poznań

ul. Druskiennicka 32, 60-476 Poznań

N
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734 2 010 1 849

1 563
202 1 322 39

2 623
370 1 582 671

339 279 802

140 199 279 200 200 200 202

842 1 004
1 846

59
0

202 200 202 199 200842
1 029 27 115 26 392

440 28 115 27 981

59
0

35
0

24
0

25
0

10
0

24
0

202 328 328 328 328 39

128 100 100

370 384 660 328 933

45°45°

Fasada, system typu MB-SR50N EFEKT
(półstruktura), szyby min. 8ESG/16/6/16/55.2VSG Ug=
0,5 W/(m2 x K)
obciążenie waitrem - wg PN-EN 1991-1-4

elewacja północna (pawilon B)

C

a elewacja wschodnia (pawilon b)

SP

62

D E

b

elewacja północno-wschodnia
(pawilon b)

elewacja północno-zachodnia
(pawilon b)

elewacja zachodnia (pawilon b)

elewacja południowa (pawilon B)

f

a

B

E

D

F

C

graficzny napis na elewacji
Litery przestrzenne wycinane
ze stali nierdzewnej, czcionka
Arial, wys. liter 76 cm
Mocowane na dystansie , podświetlone
światłem ledowym w kolorze ciepłej bieli

pas drewna malowanego na pastelowy kolor pomarańczowy i zielonyokładzina drewniana

tynk mineralny, gramatura 1,5 ,
malowany farbą silikatową na
kolor RAL 7023 szary cementowy

Strefa cokołowa-kątownik
stalowy malowany na

czarno

pas drewna malowanego na pastelowy kolor żółty
w kolorze pale yellowokładzina drewniana

Strefa cokołowa-kątownik
stalowy malowany na czarno

okapnik-obróbka blacharska w tytan cynku

Pas okładziny z płyt Włóknocementowy typu cembrit solid s101
wypełnienie wełną mineralną, fragment ściany EI60

Fasada niska, system typu MB-SR50N EFEKT (półstruktura),
szyby min. 10ESG/16/6/16/66.2VSG Ug=0,5 W/(m2 x K)
obciążenie wiAtrem - wg PN-EN 1991-1-4
dolne podparcie szyb - pośrednio, na konstrukcji nośnej
budynku

tynk mineralny, gramatura 1,5 ,
malowany farbą silikatową na
kolor RAL 7023 szary cementowy

Fasada niska, system typu MB-SR50N EFEKT
(półstruktura), szyby min. 10ESG/16/6/16/66.2VSG
Ug=0,5 W/(m2 x K)
obciążenie wiAtrem - wg PN-EN 1991-1-4
dolne podparcie szyb - pośrednio, na
konstrukcji nośnej budynku

tynk mineralny, gramatura 1,5 ,
malowany farbą silikatową na
kolor RAL 7023 szary cementowy

miejsce na umieszczanie plakatów o bierzących wydarzeniach/koncertach
Gablota szklana, podświetlana, tło gładkie białe, wgłębione, szyba frontowa bezramkowa
zlicowana z płytą włóknocementu

okapnik-obróbka blacharska w tytan cynku

Fasada niska, system typu MB-SR50N EFEKT
(półstruktura), szyby min. 10ESG/16/6/16/66.2VSG
Ug=0,5 W/(m2 x K)
obciążenie wiAtrem - wg PN-EN 1991-1-4
dolne podparcie szyb - pośrednio, na
konstrukcji nośnej budynku

drewno na elewacji

deska elewacyjna termizowana-jesion amerykański
termizowany typu thermory profil C23J (20 x 150
mm, piuro wpust, mocowanie ukryte typu CLAD
150)
układ pionowy, obrócony pod kątem 45 stopni

czarne panele z włóknocementu

włóknocementowe płyty barwione w masie typu
cembrit solid s101

szklenie

system typu MB-SR50N EFEKT (półstruktura),
szyby min. 10ESG/16/6/16/66.2VSG Ug=0,5 W/(m2 x
K)
obciążenie wiAtrem - wg PN-EN 1991-1-4
dolne podparcie szyb - pośrednio, na
konstrukcji nośnej budynku
szyby saint gobain antelio silver

uwaga!
projekt koncepcyjny. ostateczne rozwiązania
wymagają szczegółów warsztatowych od
dostawcy i wykonawcy elewacji
wszelkie pytania/rozwiązania zamienne
konsultować z projektantem

(maile prosimy kierować na adres
pracownia@sniadekarchitekci.pl)

budynek b elewacje
10



TYTUŁ RYSUNKU : nr rysunku :

-
skala:

1:100
stadium:

pk
data:

15.05.2018Ul. Mleczowa 3d, 61-680 Poznań

adres projektanta :

INWESTOR : OBIEKT :

koncepcja rozbudowy szkoły podstawowej nr 62
w poznaniu

ADRES : PROJEKTANT :

inż. arch Małgorzata Śniadek

inż. arch. Paweł Śniadekul. Druskiennicka 32, 60-476 Poznań

ul. Druskiennicka 32, 60-476 Poznań
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świetlik dachowy

świetlik dachowy

fasada szklana

Przekrój AA (pawilon)

16
x18

,15/
25

Przekrój BB (pawilon)

Przekrój CC (pawilon)

budynek b przekroje

uwaga!
projekt koncepcyjny. ostateczne rozwiązania
wymagają szczegółów warsztatowych od
dostawcy i wykonawcy elewacji
wszelkie pytania/rozwiązania zamienne
konsultować z projektantem

(maile prosimy kierować na adres
pracownia@sniadekarchitekci.pl)

rozprowadzenie sieci/przyłącza

na etapie sporządzania projektu budowlanego
należy uzyskać właściwe warunki dot.
zaopatrzenia budynku b oraz rozbudowywanej
części budynku a w media. Zaleca się
wykorzystanie istniejącego węzła cieplnego
do centralnego ogrzewania.

pomieszczenia techniczne

w koncepcji przewidziano pomieszczenia
techniczne. Po uzystkaniu warunków od
gestorów sieci należy ostatecznie
doprecyzować lokalizację i wielkość
pomieszczeń. W razie możliwości można
zrezygnować z pomieszczenia węzła cieplnego
na parterz. wentylatornie przewidziano na
kondygnacji technicznej.
takie rozwiązanie pozwoli zminimalizować
stopień wystawania ponad dach urządzeń
wentylacyjnych. jest to istotne ponieważ
budynek budynek jest parterowy i ważne by
urządzenia nie były widoczne z perspektwy
pieszego oraz by dach budynku B widoczny z
okien budynku a był estetyczny.
dodatkowa przestrzeń magazynowa na
kondygnacji technicznej może pomóc w
utrzymaniu porządku na parterze budynku

11
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